
OČKOVÁNÍ PSŮ  
 

PROTI VZTEKLINĚ NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ 

VE VELKÉM ŠENOVĚ 

v pondělí 15. 6. 2020 od 16:30 do 18:00 hodin. 
 

Očkování psů proti vzteklině je povinné pro psy starší 6 měsíců, očkováni mohou být psi 

nejdříve po dosažení 3 měsíců stáří. Přeočkování pak většinou následuje po roce a v 

následujících letech je závislé na typu vakcíny. Prosíme chovatele, aby se podívali do 

očkovacích průkazů na záznam o očkování proti vzteklině, kde najdou platnost očkování nebo 

doporučený termín přeočkování jejich psa. Je možné, že některých psů se hromadné očkování 

letos nebude týkat.  

Současně se vzteklinou může být provedeno i očkování proti ostatním psím virózám a 

leptospiróze. 

Na základě novely veterinárního zákona č. 302/2017 Sb. je s účinností od 1. ledna 2020 

očkování psa proti vzteklině platné, pouze pokud je pes označen mikročipem, případně 

označen čitelným tetováním provedeným před 3. červencem 2011. Štěňata musí být 

označena čipem nejpozději do 3 měsíců stáří. 

Aby majitelé neočipovaných psů předešli zbytečnému riziku pokuty, je třeba, aby si 

zařídili očipování svého psa individuálně ještě před vakcinací proti vzteklině, případně 

si domluvili do pátku 12. 6. 2020 telefonicky na níže uvedených telefonních číslech 

provedení aplikace čipu v rámci tohoto hromadného očkování.  

Očkováni mohou být pouze psi zdraví, naopak překážkou očkování jsou příznaky 

akutního onemocnění (např. horečka, kašel, zvracení, průjem, hnisavé rány nebo jiné 

zánětlivé stavy, vyžadující léčbu antibiotiky apod.), závažná chronická onemocnění, 

velmi špatný výživný stav nebo vyčerpání a také časné pooperační nebo poporodní 

období a březost u fen. V těchto případech je třeba pro očkování volit individuální 

přístup ve veterinární ordinaci.  

Doporučujeme provést odčervení psů asi 7 - 10 dnů před očkováním.  

Cena očkování zůstává stejná jako v předchozích letech, tedy samotné očkování proti 

vzteklině bude provedeno za 170 Kč, očkování proti vzteklině a ostatním virózám a 

leptospiróze kombinovanou vakcínou bude provedeno za 350 Kč. K dispozici budou opět 

preparáty proti vnitřním i zevním parazitům.  

Dotazy je možné zodpovědět předem telefonicky na čísle 723 284 110 nebo 412 371 870 či 

osobně ve veterinární ordinaci Varnsdorf, ul. Žilinská 1359.  

MVDr. Jana Krausová a MVDr. Miroslav Kraus 


